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Στις 21 Μαΐου 2024, οι εταίροι του 
έργου MediAware συγκεντρώθηκαν 
για την τελική συνάντηση στη γρα-
φική πόλη Söderhamn της Σουηδίας. 
Στόχος της συνάντησης ήταν η αξιο-
λόγηση των πόρων του έργου και ο 
σχεδιασμός της βιωσιμότητας των 
αποτελεσμάτων σε όλες τις χώρες-ε-
ταίρους. Οι εταίροι μοιράστηκαν 
ιδέες και σχόλια από τα εργαστήρια 

πιλοτικής εφαρμογής που πραγμα-
τοποιήθηκαν στις αντίστοιχες χώρες 
τους. Οι λεπτομερείς συζητήσεις 
επικεντρώθηκαν στην υποβολή 
εκθέσεων διάδοσης, τονίζοντας τη 
σημασία της διασφάλισης ότι το 
υλικό του έργου θα φτάσει σε ένα 
ευρύ ακροατήριο για την ενίσχυση 
των γνώσεων σχετικά με την κατα-
πολέμηση της παραπληροφόρησης 

και των ψευδών ειδήσεων. Επιπλέον, 
εξετάστηκε ο σχεδιασμός του τελι-
κού συνεδρίου, που είχε προγραμ-
ματιστεί για την επόμενη ημέρα. 
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με 
θετικό πρόσημο και όλοι συμμετεί-
χαν σε έναν περίπατο στην πόλη, 
εξερευνώντας την πλούσια ιστορία 
του Söderhamn.



Ακολούθησαν ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις από άλλους εταίρους του έργου, 
οι οποίοι μοιράστηκαν συγκεκριμένα παραδείγματα από την εργαλειοθήκη 
του έργου. Το ακροατήριο έμαθε για τις επικρατούσες σύγχρονες ψευδείς 
ειδήσεις, τα εργαλεία για την επαλήθευση της αυθεντικότητας των κειμένων 
και των εικόνων και τους κινδύνους που κρύβει η απλότητα της δημιουργίας 
ψεύτικων μηνυμάτων που μιμούνται τις φωνές διάσημων παγκόσμιων 
ηγετών. Οι συμμετέχοντες στο συνέδριο εξέφρασαν την εκτίμησή τους για το 
έργο του προγράμματος και τη συνάφεια των θεμάτων που παρουσιάστηκαν. 
Στη συνέχεια, οι εταίροι επισκέφθηκαν ένα από τα ειδυλλιακά χωριά του 
Söderhamn στο αρχιπέλαγος, απολαμβάνοντας τον ήλιο και το όμορφο 
περιβάλλον.

Το τελικό συνέδριο του MediAware 
πραγματοποιήθηκε στις 22 Μαΐου 
και ξεκίνησε με τις εγγραφές και 
έναν καφέ καλωσορίσματος. Ο Klas 
Tallvid από το CFL, Söderhamn, 
Σουηδία, ο υποβάλλων του έργου, 
καλωσόρισε όλους και ανακοίνωσε 
ότι το συνέδριο θα μεταδιδόταν 
ζωντανά για να φτάσει σε ένα ευρύ-
τερο κοινό. Ο Ettaoufik Fathi από την 
FCB, Βρυξέλλες, Βέλγιο, παρείχε 
μια εμπνευσμένη επισκόπηση των 
τριών αποτελεσμάτων του έργου: 
το εγχειρίδιο, την εργαλειοθήκη 
και το eLearning Hub (https://
mediawaremooc.eu/ ), όπου είναι 
διαθέσιμο όλο το υλικό που παρήχθη 
κατά τη διάρκεια του έργου. Τόνισε 
τη σημασία της καταπολέμησης 
της παραπληροφόρησης και των 
ψευδών ειδήσεων στα μέσα κοινω-
νικής δικτύωσης, ιδίως σε μια χρονιά 
κατά την οποία μεγάλα τμήματα του 
παγκόσμιου πληθυσμού προσέρχο-
νται στις κάλπες.

Η ολοκλήρωση του έργου MediAware 
σηματοδοτεί ένα μείγμα μεγάλης 
χαράς και μιας δόσης μελαγχολίας 
για ολόκληρη την ομάδα έργου. Η 
συνεργασία σε αυτό το σχετικό και 
σημαντικό έργο ήταν εξαιρετικά 
ικανοποιητική για την ομάδα και 
ελπίζουν να συνεργαστούν σε παρό-
μοια έργα στο μέλλον.
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